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агато-багато років тому в усьому світі була всього одна людина. У неї було 

тільки одне ім'я, до того ж досить коротке – Адам! Це було дуже давно, ще 

до появи автомобілів, поїздів, телефонів, радіоприймачів і телевізорів. Це було так 

давно, що тоді ще не було жодного будинку. Фактично, не було кому будувати 

будинки і не  було кому жити в них, якби вони були збудовані. В Адама навіть не 

було ліжка, на якому він міг би спати! Можливо, ви хотіли б дізнатися, як давно це 

було, коли Адам жив зовсім самотньо? Це було більше шести тисяч років тому.  

Довгий період, чи не так? 

Далі, оскільки в Адама не було будинку, ми не повинні думати, що в нього не 

було хорошого місця для життя. Ще перед тим, як був створений Адам, Бог насадив 

прекрасний великий сад, який назвав Едем. У цьому саду було дуже багато 
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прекрасних квітів і дерев. Це були найгарніші квіти і дерева, які хто-небудь коли-

небудь бачив. Там було удосталь хороших овочів і всіляких фруктів. 

І Бог помістив Адама в цей досконалий сад, щоб він піклувався про нього і 

насолоджувався Ним вічно. 

Хоча в Едемі не було ні чоловіків, ні жінок, ні дітей, щоб скласти Адаму 

товариство, він не був зовсім один, тому що Біблія говорить нам, що в Едемі було 

багато птахів і тварин. Бог, Який створив Адама, попросив його дати імена всім 

тваринам. 

О, яке це було завдання! 

Якщо ви так не думаєте, то наступного разу, коли підете в зоопарк або в цирк і 

побачите всіх тварин, спробуйте уявити, як би ви їх назвали, якби у них ще не було 

імен. Дивлячись на жирафа, ви, мабуть, назвали б його Пан Довгошиїй; або, може 

бути, ви б назвали його просто смішним. Тому Адаму довелося зайнятися 

справжньою справою і придумати всім тваринам хороші імена. І він зробив це 

відмінно. 

Звичайно, Адаму не потрібно було бігати по всьому саду за різними тваринами, 

щоб побачити їх і дати їм імена. Біблія говорить нам, що він був царем, правителем 

над ними, тому всі вони слухалися його і підходили до нього, коли він кликав їх, так 

само як сьогодні підійшов би собака. 

Але собака не підійде, якщо з ним будуть погано поводитися. Якщо ви будете 

копати собаку і кидати в нього камінням, він, швидше за все, втече, як тільки 

побачить, що ви наближаєтеся, або чекатиме зручної нагоди, щоб боляче вкусити вас 

у відповідь. 

Адам був не тільки добрий до всіх тварин, але й дружелюбний з ними, навіть з 

тими, які тепер дикі. Він ставився до них так само, як ми ставимося до домашніх 

тварин, які живуть у нас вдома. З того часу багато людей так недоброзичливо 

ставились до тварин, що вони стали полохливими, а деякі з них – дуже лютими і 

небезпечними. 

Коли Адам дав імена тваринам і познайомився з усіма, він зробив дуже важливе 

відкриття. Він виявив, що немає тварин, з якими він міг би розмовляти так, як ми 

розмовляємо один з одним. Тварини були дуже милі, і він був радий, що вони живуть 

з ним у саду, але йому дійсно потрібен був товариш, який був би більше схожий на 

нього самого. Уявіть, як вам було би самотньо, якби навколо не було інших дівчаток 

або хлопчиків. 

Найкращий собака в світі не може зайняти місце брата або сестри. 
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Ось що виявив Адам. Звичайно, Бог знав це весь час, але Він хотів, щоб Адам 

усвідомив це сам. Бог не планував, щоб Адам назавжди залишався один в Едемському 

саду, але хотів, щоб Адам зрозумів, як сильно він потребує товариства. Тоді, 

зрозуміло, він був би більш вдячний за те, що Бог зробив для нього. 

І що ж зробив Бог? 

Ви вже здогадалися! Так, він створив для Адама справжню подругу, яка також 

стала його дружиною. Її ім'я було Єва. Гарне ім'я, чи не так? Воно означає "та, що дає 

життя", тому що вона була першою жінкою. Бог хотів, щоб Єва була дуже схожа на 

Адама, тому Він створив її дивовижним чином. Він приспав Адама, і поки той спав, 

Бог взяв у нього одне з ребер і з цього ребра створив Єву. 

Хіба це не чудово? 

Таким чином, ви бачите, що Єва була такою ж, як і Адам – просто іншою його 

частиною. Але вона була окремою, і вони могли спілкуватися і бути справжніми 

друзями один для одного. Бог, звичайно, дуже мудрий і може творити дивовижні речі! 

Нам марно намагатися зрозуміти, як Бог зробив таку дивовижну річ, як ця. Він 

учинив багато великих справ, які ми не можемо зрозуміти, але вони все одно правдиві. 

Ми навіть не можемо зрозуміти, що змушує нас рости, чи не так? "О, – скажете ви, – 

це тому, що ми їмо хорошу, ситну їжу". Але це ще не все. Якщо наш шлунок не 

працює належним чином, ми не будемо рости, скільки б ми не їли. Іноді в нас може 

бути розлад шлунку, і тоді ми не хочемо їсти, або, якщо ми все-таки їмо, то відчуваємо 

себе дуже погано і шкодуємо, що їли. 

Припустимо, Бог створив би нас такими, що ми ніколи не хотіли б їсти або в нас 

завжди був би розлад шлунку. Думаю, тоді ми не могли б сподіватися вирости 

великими, чи не так? У тому-то й справа. Ми не розуміємо, як Бог створив нас з 

хорошими шлунками, очима і вухами. Ми просто знаємо, що Він зробив це, і що Він 

створив Єву; і що Адам був дуже радий, що Єва стала його супутницею. 

Але була одна річ, яка відрізняла Адама і Єву від усіх нас. Вони ніколи не були 

дітьми. Ви можете собі це уявити? Поки ми діти і ростемо, ми багато чого вчимося, 

чи не так? Ми дізнаємося, що одне правильне, а інше – неправильне. Ми дізнаємося, 

що якщо завжди робити правильно, то ми будемо набагато щасливішими, ніж коли 

робимо неправильно. 

Адам і Єва повинні були засвоїти цей урок, будучи дорослими людьми, тому що 

вони ніколи не були дітьми. Бог знав, що їм потрібен такий урок, тому Він сказав їм 

не їсти плодів, що ростуть на певному дереві в саду. Воно називалося "дерево 

пізнання добра і зла". І Бог дуже виразно пояснив Адаму і Єві, що їсти плоди з цього 

дерева справді погано і якщо вони їстимуть їх, то неодмінно помруть. 
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У саду був змій, і, будучи ручним, він, імовірно, грався там, де Єва могла 

спостерігати за ним. Якимось чином цей змій змусив Єву повірити в те, що нічого 

страшного, якщо з'їсти плід із забороненого дерева. Змій, можливо, з'їв частину 

плоду, щоб довести Єві, що Бог не говорив їй правду, коли сказав, що плід цього 

дерева вб'є її. 

Звичайно, змій не був настільки розумний, щоб міг зробити все це сам. Сатана 

підштовхнув змія діяти таким чином. Сатана, як я вже говорив вам, був ворогом Бога, 

і саме тому він змусив змія обманути Єву. 

Так, Єва була обманена змієм і їла заборонений плід. І що ще гірше, вона вмовила 

Адама їсти його. Таким чином, вони обоє зробили те, що Бог заборонив їм робити. 

Господь сказав Адаму і Єві, що якщо вони не послухаються Його, то помруть. 

Це означало, що вони вже не зможуть жити вічно, насолоджуючись усіма 

прекрасними речами в Едемському саду. Замість цього рано чи пізно вони будуть 

слабшати і врешті-решт помруть. 

Смерть – страшна річ, чи не так? 

І тільки подумайте, саме тому, що Адам і Єва зробили те, що Бог сказав їм не 

робити, люди по всьому світу вмирають! Якби не це, у світі не було б жодної хворої 

людини. 

Так, Адам і Єва багато чого навчилися таким чином, чи не так? Якщо мама або 

тато кажуть вам не торкатися гарячої плити, а ви робите це, ви страждаєте за свою 

неслухняність; але ви вчитеся, що плита гаряча, тому ви більше ніколи не будете її 

торкатися. Ось чому Бог дозволив Адаму і Єві зробити те, що вони зробили. Він хотів, 

щоб вони самі зрозуміли, що будуть страждати, якщо будуть робити те, що Він їм 

заборонив. 

Біблія говорить нам, що колись Бог застосує Свою велику силу, щоб повернути 

Адама і Єву до життя, і тоді все, чого вони навчилися, стане для них великою 

допомогою, чи не так? І навіть більше цього: Біблія говорить нам, що всі померлі діти 

Адама знову оживуть, і тоді вся земля буде схожа на Едемський сад. Ось що Бог 

насправді запланував зробити! Він хотів, щоб сім'я Адама продовжувала 

розширювати цей сад, поки він не вкриє всю землю. 

Бог не змінює Своїх думок, і в Нього достатньо сил, щоб зробити все, що Він 

хоче. Тому вся земля колись стане схожа на Едемський сад. Тоді ви зустрінетеся з 

Адамом і Євою і зможете задати їм безліч запитань, на які я не знаю відповіді, 

наприклад, де вони ночували, не маючи будинку, в якому можна було б спати? 
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ЗАПИТАННЯ 

• Перша людина – хто вона була і де жила? 

• Хто першим дав імена тваринам? 

• Дружина Адама – хто вона була і звідки взялася? 

•  Чому Адаму і Єві довелося покинути Едемський сад, і чи повернуться вони 

коли-небудь назад? 

 


